



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
3 СЕНТЯБРЯ 2013
№ 134 (21740)



Издаётся с 1930 года

ПОГОДА НА 4 СЕНТЯБРЯ



Фото Ильи МОСКОВЦА

Переменная облачность,
без осадков
Ветер: юго-западный,
3-8 м/сек.
Температура: ночь +10°+12°,
день +22°+24°

Магнитные бури в сентябре:
7, 13, 14, 15, 17, 27

Открывая мир, как азбуку

Вчера площадь Народных гуляний расцвятил парад первоклашек



• На сцене мультяшки: «Привет, первоклашки!»



• Звучат слова напутствия, звенит для них звонок



• Форма с иголочки, новые друзья, яркие впечатления



• «Робко войдем мы под школьные своды...»

Новые знакомства, масса впечатлений и подарки от депутата Законодательного собрания области по Ленинскому району Лены Колесниковой ждали ребят в День знаний.

Первый осенний учебный день – особенный для всех. Потому что мы все, без исключения, связаны со школой – когда учились сами, сегодня учатся наши дети, внуки... Идут годы, многое меняется, но остается прежним особенное отношение к первому сентября, первому учителю, первому уроку – все это сохраняется в памяти навсегда.

– Для всех без исключения – это необычный день, праздничный, – говорит депутат ЗСО Лена Колесникова. – И я помню свое первое сентября, те переживания, которые меня переполняли. Все новое: учитель, дру-

зья, учебники, в которых целый мир – таинственный и манящий. Даже помню запах новых тетрадок... Так это все было волнительно. Учиться было интересно и легко, наверное, поэтому в школе у меня были только четверки и пятёрки. Больше всего любила географию и историю, но и математика была не менее увлекательной...

Для более чем четырех тысяч семисот первоклашек Магнитогорска эта интересная и в то же время непростая пора познаний – впереди. На площади Народных гуляний из рук главы города Евгения Тефтелева, спикера городского Собрания Александра Морозова, почетного гражданина города Валентина Романова, депутата Законодательного собрания области Лены Колесниковой и других почетных гостей первоклашки каждой школы получили традиционные ключи в царство мудрости. Туда они прошли через Арку знаний под серебряные звуки колокольчиков в сопровождении своих первых учителей. Красивые, нарядные, в новенькой форме, с цветами и воз-

душными шарами, с блестящими от радостного возбуждения глазами, ребята стараются не выпускать из виду мам и пап, которые, естественно, пришли на парад поддержать своих первоклашек.

– Поздравляю вас всех с началом учебного года! – обратился к маленьким и взрослым горожанам глава города Евгений Тефтелев. – Успехов вам, здоровья, терпения!

Новоиспеченных учеников встречали сказочные персонажи. Около тридцати творческих площадок подготовили для ребят представители учреждений дополнительного образования города. Здесь можно было и собрать лего-конструктор, и нарисовать рисунок на асфальте, и познакомиться с роботом, и научиться танцевать, и даже узнать, как стать туристом и какое снаряжение необходимо для отдыха на природе... С детьми провели различные конкурсы, игры, развлечения. Здесь же первоклашки смогли записаться в кружки и секции.

Каждый из этих юных магнитогорцев уверен, что с сегодняшнего дня он стал

взрослее, солиднее. Возможно, и невдомек им, что впереди немало трудного, непонятного, но интересного.

– Очень многое зависит от учителей, – считает Лена Колесникова, – они должны быть настоящими, добрыми. Только такие педагоги способны вырастить хороших людей, полезных для Родины. Отрадно видеть, что первоклашек с каждым годом становится все больше, – для нашего города, для страны это важно. Как и важно, какими вырастут эти малыши. Ведь они – дети нового мышления, новой формации.

Каждый первоклащик Магнитки в День знаний помимо положительного заряда, добрых пожеланий получил подарок от Лены Рафиковны: раскраску, календарик и торт. Будет чем и себя порадовать, и с родителями отметить первый учебный день – один из самых важных и запоминающихся в жизни. Что ж, вперед – к новым вершинам, успехов вам, ребята, и веры в себя!

Ольга ЮРЬЕВА

Фото Александра ТОПОРКОВА

НОВОСТИ

Успеть до зимы

Михаил Юревич доложил Владимиру Путину о ситуации в регионе после паводка.

От наводнения пострадало более семи тысяч человек, тысячи жилых домов, дамбы, дороги, мосты. «Сегодня полностью восстановлено энерго-, газоснабжение, подготовка к зиме не вызывает вопросов, все школы будут работать», – отчитался губернатор. До конца сентября планируется завершить расселение лишившихся крова пострадавших. На восстановление имущества из федерального бюджета выделено 529 миллионов рублей. «Мы оцениваем ущерб приблизительно в 2,5 миллиарда», – отметил Михаил Юревич. По его словам, область обратилась в правительство РФ с просьбой выделить один миллиард рублей из Резервного фонда или выдать кредит на один миллиард.

Михаил Юревич рассказал президенту, что в область до сих пор не поступили деньги на ликвидацию последствий падения метеорита, с подрядчиками приходилось расплачиваться за счет регионального бюджета. Если решения по этому вопросу не будет принято, то и один миллиард на восстановление после наводнения придется изыскивать в бюджете области.

Владимир Путин обратил внимание на недопустимость строительства нового жилья на участках, которые были затоплены и могут быть затоплены в будущем. По его словам, жилье для пострадавших нужно покупать на вторичном рынке или на стадии незавершенного строительства. По поручению президента будет создана правительственная комиссия по ликвидации последствий паводка.

Тело на показ

Видеозаписи, фотографии и фрагменты челябинского метеорита станут экспонатами.

С 16 по 30 сентября в краеведческом музее Челябинска будет работать экспозиция, посвященная небесному телу, взорвавшемуся в небе 15 февраля 2013 года. В ходе экскурсии посетителям расскажут о происхождении звезд и планет, о появлении нашей галактики и геологической истории планеты Земля. Будет показан документальный фильм о падении метеорита и о последствиях этого события для Челябинской области.

Ты не мой

В 2014 году на охрану водных объектов Челябинской области из федерального бюджета будет выделено 26 миллионов рублей.

Средства будут направлены на очистку Златоустовского городского пруда, установку знаков на границе водоохранной зоны для реки Миасс, озер Большой Кисегач, Еловое и Теренкуль. Напомним, что согласно Водному кодексу РФ в пределах водоохранной зоны запрещена мойка машин, стоянка автотранспорта разрешается только в специально отведенных местах. Нарушителям грозит штраф до трех тысяч рублей.

Положь трубку!

В таможне борются с вредной привычкой.

В службе установлен запрет на курение в помещениях и на рабочих местах. Курящие сотрудники дымят в специально отведенном для этого месте вне рабочей зоны. Врач-терапевт здравпункта предлагает курящим таможникам заниматься ауто-тренингом. Планируется оказывать медицинскую помощь, направленную на лечение зависимости и последствий потребления табака на организм.

Всё – по первому классу

В школе №63, как и во всех других школах города, вчера прошли торжественные линейки, посвященные Дню знаний



• Первый звонок на первый урок



• В добрый час!



• Ужасно интересно всё то, что неизвестно...

В этом году детворе повезло: лето для них продлилось на один день, потому что 1 сентября пришлось на выходной. И лишь первоклассники не рады этому: ведь они так ждали, когда перешагнут порог взрослой жизни.

В школе №63 в этом году – три первых класса. Поздравить «новобранцев», их родителей и педагогов на линейку пришел глава города Евгений Тефтелев.

– Желаю в наступающем учебном году вам, ребята, успешной учебы и упорства в достижении поставленной цели, – сказал градоначальник, – а педагогам – творческой энергии и вдохновения! Желаю родителям мудрости, терпения, чтобы не оставляло их никогда высокое чувство ответственности за воспитание своих детей!

– То, что у вас в этом году три первых класса – хороший показатель востребованности школы, – обратился к педагогам и ребятам начальник управления образо-

вания города Александр Хохлов. – И стала она такой благодаря совместным усилиям учителей, директора, учеников. Желаю вам не уронить высокий статус школы №63, школы, в которой хотят учиться. Этот год будет непростым: вступил в силу новый закон об образовании, меняется целый ряд правил, требований. Но педагоги, руководство учебных заведений сделают все, чтобы это не отразилось на ребятах, на их тяге к знанию, интересе. Всем вам удачи в новом году!

Мальчишек и девчонок также пришли поздравить с Днем знаний депутат городского Собрания Владимир Дремов и шефы – представители цеха эксплуатации ЖДТ ОАО «ММК». Впрочем, самое веское слово они сказали еще летом, помогая учебному заведению подготовиться к работе. Чтобы школа стала еще более чистой, красивой, безопасной, в том числе и при участии шефов капитально отремонтирована раздевалка при спортивном зале, приобретено и установлено оборудование для актового зала, заменен ряд дверей.

После торжественной линейки для малышей и гостей праздника прошло театрализованное представление «В шестьдесят третьем царстве, школьном государстве». Старшеклассник Саша рассказал первокласснице Наталье Сидоровой, а вместе с ней и другим ребятам, как много интересного и увлекательного ждет ее в школе. А когда пришла пора первокласскам произнести клятву, оказалось, что ее украд... бандит-кооператор Бармалей. Но очень скоро при помощи доктора Айболита стало ясно, что он просто болен и его лечь, скака и разгильдяйство можно вылечить – с помощью учебы. Так что клятву Бармалей произнес вместе с ребятами.

Звучит звонок, и первокласски за руку с одиннадцатиклассниками отправляются в класс.

– Впереди у вас – новые знания, интересная жизнь, полная открытий, – обращается к мальчишкам и девчонкам директор школы Елена Шиндяева. – В добрый путь, в добрый час!

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Забота как традиция

День знаний в школе №51 начался с гимна города

Когда старшеклассники исполняли гимн Магнитогорска, первокласски смотрели на них, раскрыв рты.

Школа №51 имени Ф. Д. Воронова – одна из старейших в городе. Более шестидесяти лет она свято бережет заложенные когда-то традиции. Среди них – трепетная, почти материнская забота о малышах, а также уважительное отношение и гордость за выпускников. Поздравить учителей и школьников на праздничную линейку пришли председатель город-



• Ясный день. Сентябрь. Ромашки. Бант. Косички. Первокласски

ского Собрания Александр Морозов, представители шефов – ООО «Электроремонт». Мальчишки и девчонки читали трогательные за душу стихотворения и помогли Незнайке собраться в школу. Взрослые говорили напутственные слова о будущем, о силе знаний, о важности правильного выбора своего пути в жизни. А еще о простом и вечном, о том, кто рядом: «Мальчишкам – быть сильными и защищать девчонок, а девчонкам – следить, чтобы мальчишки были аккуратными», – пожелал первоклассникам спикер городского Собрания.

В этом году в школе доброе пополнение: начали учебу два первых класса. А значит, школьные традиции будут продолжаться.

Полина ЯСИНА

От сессии до сессии

Вчера в Университетском сквере торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний, было проведено в формате ретро



• Прошлое из-под полы...



• Такой нигде не застрянет



• А заведем-ка патефон...



• С картошечкой не желаете?

В минувший понедельник среди бела дня по студенческой аллее туда-сюда совершенно беззащитно прогуливался долговязый субъект в длинном плаще и, широко распахивая полы, предлагал прохожим на выбор по спекулятивным ценам расчески, зажигалки, сигареты, а также тройники, штекеры, диоды, аккумуляторы, сопротивления и прочую электродребедень. И куда смотрит полиция?

Оказалось, ложная тревога. Спекулянт в длинном плаще был совсем ненастоящий. Он такой же липовый, как и многие другие

граждане, которых можно было в тот день встретить в Университетском сквере. Всех объединял один весьма яркий нюанс: они выглядели весьма характерно, как персонажи кинохроники шестидесятых лет прошлого столетия. Вон дефилирует стилига в клешах, солдатик показывает офицеру увольнительную, читает «Правду» интеллигент в презентательной шляпе и круглых роговых очках, не спеша прогуливается пенсионер, у которого в одной руке тросточка, а на указательном пальце другой болтается классическая продуктовая сетка в крупную клетку с не менее классическим набором внутри: бутылка кефира, батон, две пирамидки молока, три луковички и баночка кильки в томате. А вот и уличный прилавок, за которым звонкоголосая продавщица торгует ватрушками, чебуреками, баранками и лимонадом: «Пираж-жики!»

Именно такими персонажами был за-

полнен и в соответствующих декорациях обставлен (например, «срез» жилой квартиры с трехногим круглым столом под цветистой скатертью, лампочкой в малиновом трипичном абажуре, слегка перекошенной этажеркой со всякой всячиной на полках и крохотным телевизором «Рассвет») Университетский сквер – ностальгическое пространство, стилизованное под время юности наших отцов. Многим горожанам День знаний в формате ретро очень понравился.

По традиции студентов, их родителей и преподавателей вуза приветствовал ректор МГТУ Валерий Колокольников. По той же традиции с праздником поздравили собравшихся глава города Евгений Тефтелев, председатель городского Собрания депутатов Александр Морозов, глава Ленинского района Магнитогорска Вадим Чуприн и другие официальные лица.

Ну и куда же без красной ленточки! Ее перерезали, торжественно открывая вновь отстроенную так называемую входную группу в Университетский сквер со стороны проспекта Ленина: литые ворота с полукруглым верхом и при белых шарах светильников по левую и правую стороны. Выглядит что надо: и симпатично, и академично. Входная группа стала еще одним объектом благоустройства и усовершенствования сквера и его достаточно продолжительной аллеи, на которой в прошлом году появилась лирическая скульптурная композиция «Студенты». Теперь именно в этом культовом месте студенты МГТУ отдыхают и проводят свои праздники. Вот и вчера после торжественной части праздника – танцевальный марафон, конкурсы и выступления звезд вузовского КВН.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Новосел осени

Сентябрьская погода непостоянна

Эта проверенная веками примета оправдала себя и в году нынешнем. В самом деле, если в первый день месяца было тепло и солнечно, то 2 сентября пасмурная погода и заметное понижение температуры не дали участникам парада первоклассников вдоволь насладиться праздником.

Но это все – мелочи по сравнению с тем наводнением, которое принес август. Как подсчитали наши метеорологи, в целом за последний летний месяц выпало 239,4 миллиметров осадков, что составляет 532 процента месячной нормы. Температура воздуха за август составила 17,6 градуса, что теплее нормы на 1,2 градуса. Абсолютный максимум в 30 градусов был отмечен днем 16, 17 августа, абсолютный минимум в девять градусов – ночью с 28 по 31 августа.

С вопросом, какую погоду нам следует ожидать в ближайшие две недели и стоит ли опасаться повторных проливных дождей, мы обратились к начальнику ГМБ Магнитогорск Челябинского ЦГМС – филиала ФГБУ «Ураль-

ское УГМС» Надежде Яковлевой. Главный метеоролог города развеяла наши опасения вполне «приличным» на сентябрь прогнозом погоды, согласно которому средняя температура воздуха ожидается на один градус выше средних многолетних значений (норма плюс 10,6 градуса). Месячное количество осадков предполагается около многолетнего количества (норма 31 мм). В первые пять сентябрьских дней преимущественно без осадков. Температура воздуха ночью 8-13 градусов тепла, днем 19-24 градуса. С 6 по 10 сентября в отдельные дни возможен дождь. В темное время суток сохранится прежняя температура – 8-13 градусов тепла, днем столбик термометра поднимется лишь до отметки в 16-21 градус выше нуля. К середине месяца картина становится еще менее приглядной. Температура воздуха ночью от 8 до 13 градусов тепла, в светлое время суток 13-18 градусов, в конце периода ночью плюс 4 – плюс 9 градусов, днем потеплеет до 10-15 градусов.

По народным приметам чем сентябрь суше и теплее, тем лучше будет осень, тем позднее наступит настоящая зима. Поздний отлет птиц предвещает теплую осень и мягкую зиму, наоборот, поздний листо-



пад – зиму суровую, плохую весну и неурожай на следующий год. 5 сентября, на Луппу Брусничника (в это время созревают брусника и клюква), случались и первые заморозки. 10 сентября, на Анну Пророчицу и Савву Псковского, в крестьянской жизни шла пора усиленного вывоза снопов, хлеб складывался в кладушки, скирды, его спешили убрать до сентябрьского ненастья. День Иоанна Предтечи, 11 сентября, – окончательное завершение лета, встреча бабьего лета: «С Ивана-поста мужик осень встречает, баба свое бабье лето начинает». Старое бабье лето, как примечали, местами начиналось 29 августа, а местами и 14 сентября. В эту пору перелетные птицы прощаются с русской землей, отправляясь на зиму в теплые края. 13 сентября, в день Киприана, шла уборка моркови, свеклы, копки картофеля. В народе говорили: «Хозяйка при коровке, а девки – при морковке».

Елена ПАВЕЛИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «МР»

Руку, подросток!

В Магнитогорске работает «горячая линия» по защите прав и интересов несовершеннолетних.

Если вам известны случаи жестокого обращения с ребенком со стороны родителей, подростков, педагогов, если родители выпивают, употребляют наркотики, уклоняются от обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению ребенка, необходимо обратиться в соответствующие органы. Нельзя молчать, если несовершеннолетний пропускает учебу, бродяжничает, если налицо факты нарушения права несовершеннолетнего на образование, получение медицинской помощи, трудоустройство. О подобных случаях можно сообщить в городскую комиссию по делам несовершеннолетних (ул. «Правды», 11) – пн.-чт. с 9.00 до 17.00, пт. – с 9.00 до 16.00, телефон 49-04-57, а также по круглосуточному телефону:

Управление внутренних дел по Магнитогорску – 29-80-02;
Центр социальной помощи семье и детям – 41-55-41;
Центр «ЭГО» – 26-76-46;
Магнитогорский межрайонный отдел Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Челябинской области – 27-86-25.

СУДНЫЙ ДЕНЬ

До сыр-бора
из-за забора

Иногда приходится объяснять прописные истины.

Евгений и Наталья возвели на границе своего участка новый забор, а излишки глины, грунта, строительного мусора сбросили на земельный участок соседей. Соседи, Алексей и Ирина, к такому поступку отнеслись без понимания. Вместо того, чтобы обрадоваться, что на месте ветхого деревянного частокола появился эстетичный современный забор, они затеяли спор. Руководствуясь статьей 304 ГК РФ, в которой говорится, что собственник может требовать устранения нарушений его прав, хотя бы эти нарушения и не были сопряжены с лишением владения, Алексей и Ирина потребовали убрать мусор со своего участка. Они предложили соседям снять слой земли вдоль забора на их стороне, выбрать из него камни, кирпичи, строительный мусор. Евгений и Наталья отказались. Для разрешения конфликта пришлось привлечь третью сторону.

Согласно заключению ООО «Бюро независимых экспертиз и оценки» рыночная стоимость работ и материалов, необходимых для приведения земельного участка недовольных новациями в первоначальное состояние составляет 17463 рубля. С заявлением взыскать с Евгения и Натальи эти деньги Алексей и Ирина обратились в мировой суд.

Мировым судьей был осмотрен земельный участок истцов, произведено вскапывание земли рядом с новым забором в нескольких местах. В результате обнаружилось кирпичи, части старого забора, куски бетона, остатки строительного мусора. Тогда мировой судья вынес решение, которым искивые требования истцов удовлетворил частично и взыскал с ответчиков в пользу истцов в счет возмещения убытков половину требуемой суммы. Но ответчики Евгений и Наталья не согласились с таким решением. По их мнению, у обиженных соседей нет доказательств причинения убытков. Они обратились в следующую инстанцию с апелляционной жалобой, в которой просили решение мирового судьи отменить.

Тогда объяснить нерадивым участникам, что за собой нужно убирать, взялся уже суд Орджоникидзевского района. Заслушав участвующих в деле лиц, опросив свидетелей, судья не нашел основания для отмены решения мирового судьи. Тем более, что показания свидетеля и представленные суду фотоснимки и видеосъемка не опровергают выводов, сделанных судом нижестоящей инстанции о наличии мусора на земельном участке истцов при осмотре доказательств на месте. В связи с этим решение мирового судьи оставлено без изменения, а апелляционная жалоба ответчиков – без удовлетворения.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
По материалам суда
Орджоникидзевского района

ИТОГИ АУКЦИОНА:

Администрация города Магнитогорска объявляет о результатах аукциона, назначенного на 29.08.2013 г.:

В связи с отсутствием заявок аукцион по продаже земельных участков, расположенных по адресам:

г. Магнитогорск, Правобережный район, жилой район «Западный-1», квартал 4, участок №33, площадью 1150,00 кв.м, лот 1;

г. Магнитогорск, Правобережный район, жилой район «Западный-1», квартал 4, участок №34, площадью 1149,00 кв.м, лот 2;

г. Магнитогорск, Правобережный район, жилой район «Западный-1», квартал 4, участок №35, площадью 1150,00 кв.м, лот 3, для строительства индивидуальных жилых домов, признан несостоявшимся.

Во имя мира, дружбы и любви

Полку заслуженных прибавилось

Нашей землячке, автору и исполнительнице эстрадных песен Флюре Вафиной присвоено звание заслуженной артистки Республики Татарстан.

Церемония награждения состоялась в Московском международном Доме музыки 28 августа – в День Татарстана в Москве. Награды вручали президент Республики Татарстан Рустам Минниханов и временно исполняющий обязанности мэра Москвы Сергей Собянин. На следующий день мы связались с Флюрой по телефону.

– Такие чувства трудно передать. Шла на вручение награды, как на экзамен. Когда еще совсем маленькой я ездила с родителями в Татарстан, моя мама сказала: запомни эту землю... она тебе поможет. В 2001 году я снова приехала в Казань, здесь появилась моя первая песня на татарском языке, которую посвятила своей исторической Родине. К 1000-летию столицы Татарстана вышел мой диск под названием «Пусть крепнет моих предков земля». Потом я дала к юбилею Казани два солидных благотворительных концерта, пела на 1000-летию Елабуги. Все, что я написала за последние десять лет в Москве, я обязательно передавала и на Урал, и в Татарстан. Для меня это два родных берега – земля предков и Магнитка, где я родилась и училась. Своими песнями я провожу мосты дружбы, связь времен и поколений. Возвращаясь из поездки на Урал, которая состоялась этим летом, в поезде я написала песню «Мечеть Кул-Шариф» в честь символа Татарстана, претендующего войти в десятку наиболее значимых памятников России.

– Как проходило награждение?

– Я получила приглашение в Московский международный Дом музыки на торжественный вечер, посвященный Дню Татарстана. В его программе были запланированы кон-



«Волнующие минуты награждения»

цертов мастеров искусств Республики Татарстан, художественные и фотовыставки, книжная ярмарка, а в самом начале должна была состояться церемония награждения. Кроме меня за сценой было еще человек десять – общественные деятели, ученые, один военный, им вручали благодарности от мэра города; и несколько представителей сферы культуры, которые получали звания из рук президента Республики Татарстан. Когда назвали мое имя, я очень волновалась: полный зал зрителей, на сцене – симфонический оркестр, в центре – Сергей Собянин и президент Республики Татарстан. Рустам Минниханов вручил мне награду – шкатулку, где лежали свидетельство о присвоении звания и знак отличия, Сергей Собянин подарил цветы.

– Что значит для тебя полученное звание?

– Высокая оценка моих заслуг – честь и большая награда, понимаю, что должна быть ее достойна. Я разделяю эту награду с магнитогорцами, которые искренне помогли мне и верили в мое творчество. Я благодарю представительство Республики Татарстана в Российской Федерации, которое оказывает активную поддержку соотечественникам, отличившимся в общественной и культурной деятельности. В знак укрепления межнационального согласия и гражданского мира в Доме национальностей в январе этого года состоялась презентация моего нового диска «Во имя мира, дружбы и любви!» Надеюсь, что своими патриотическими песнями, выпущенными дисками и концертными выступлениями я действительно работаю на благо Урала, Татарстана и всей России.

Записала Елена ПАВЕЛИНА

«Ё-мобиль» без «ё-мобилы»

Звезды не дружат с компьютерами

«Российская газета» опубликовала подготовленный американским изданием «The Huffington Post» рейтинг публичных персон, которые на «вы» с современными технологиями.

Возглавил список российский бизнесмен Михаил Прохоров. По сведениям издания, он не пользуется мобильным телефоном, впрочем, ведет переписку по электронной почте, стараясь свести к минимуму работу за компьютером. По словам бизнесмена, в Интернете «слишком много информации, и ее невозможно фильтровать». Тем не ме-

нее Михаил Прохоров интересуется новыми технологиями и патронирует проект по разработке инновационного «ё-мобиля».

На втором месте в списке – американский миллиардер Уоррен Баффет, который тоже не пользуется мобильным телефоном. Замыкает тройку руководитель Главной лиги бейсбола США Бад Селинг, который признался, что прекрасно живет без электронной почты.

Философски относится к новым гаджетам немецкий модельер Карл Лагерфельд – четвертое место в рейтинге. Он заявил, что держит на рабочем столе ноутбук и планшеты, «потому что они красивые». Пятую строчку занимает судья Верховного суда США Елена Каган, которая общается с коллегами при помощи



записок, а разносят их по адресатам специальные помощники.

Бывший министр финансов Франции и глава крупной технологической компании Тьерри Бретон и вовсе запретил своим

подчиненным пользоваться электронной почтой, «поскольку это отвлекает от работы». Американский телеведущий Тэвис Смайли выкинул свой сотовый телефон «за то, что тот отнимал слишком много времени».

Такой подход журналисты окрестили «техноэкспанизмом», бунтом против обезличенного мира хай-тека. Впрочем, далеко не все герои списка «The Huffington Post» стали технофобами по идейным соображениям. К примеру, популярный британский шоумен Саймон Коуэлл, по данным «Forbes», не пользуется компьютером потому, что «не знает, как это делать». А один из самых богатых людей Мексики – миллиардер Карлос Слим доверяет важную информацию только блокноту.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор
**Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ**
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки
и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 4211.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 02.09.2013 в 18.00.
Фактически 02.09.2013 в 17.00.
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ■
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.